



Na skupni poti VAROVANJA OKOLJA - izberite eRAČUN Istrabenz plinov

V Istrabenz plinih se zavedamo pomena varovanja našega skupnega okolja in stremimo k brezpapirnemu načinu poslovanja. Vabimo vas, da se nam v skrbi do okolja pridružite tudi vi. Odločite se za prejemanje računov v elektronski obliki. Prehod na **eRačun** je brezplačen, plačevanje z njim pa varno, hitro, enostavno in okolju prijazno.

**INFORMACIJA
ZA ODJEMALCE,
KI PREJEMATE
TISKANE RAČUNE
PO POŠTI**

KAKO DO eRačuna ISTRABENZ PLINOV?

Ponujamo vam več možnosti prehoda na **eRačun**. Prehod na **eRačun** je za vas brezplačen, plačevanje z njim pa varno, hitro, enostavno in okolju prijazno. Izberite način, ki vam najbolj ustreza;

I MojPlin

V uporabniškem portalu MojPlin - <https://mojplin.istrabenzplini.si>, do katerega dostopate z uporabniškim imenom in geslom, v meniju VLOGE IN NAROČILA, oddajte naročilo in v njem navedite želeni elektronski naslov za prejemanje računov v elektronski obliki – **eRačun**.



I Elektronski naslov

Izpolnite Zahtevek za prejemanje računov v elektronski obliki, ki ga najdete na www.istrabenzplini.si in v njem navedite želeni elektronski naslov za prejemanje računov v elektronski obliki - **eRačun**. Izpoljen Zahtevek pošljite na e-naslov: plinomeri.najemi@istrabenzplini.si

I Spletna banka

Za prejemanje **eRačunov** Istrabenz plinov, se lahko prijavite v svoji izbrani spletni banki in sledite navodilom: Prijava v spletno banko/E-računi/Nova prijava/Vnos izdajatelja računa: vnesite Istrabenz plini oziroma davčno davčno številko: SI89356179. Račun boste prejeli naravnost v spletno banko, kjer plačilo le še potrdite.

PREDNOSTI eRAČUNA ISTRABENZ PLINOV

- Prehod na eRačun je brezplačen.
- eRačuni so okolju prijazni, saj nadomestijo račune v tiskani obliki, znebite pa se tudi kuverte z računom v svojem poštnem nabiralniku.
- eRačun prejmete hitreje kot račun v tiskani obliki po pošti.
- Plačevanje z eRačunom je varno, hitro in enostavno – na njem pa so vsi podatki za plačilo že predizpolnjeni.
- Vaši stroški plačevanja z eRačunom preko spletne ali mobilne banke so nižji kot na bankomatu ali na bančnem/poštnem okencu.
- Evidenca eRačunov je pregledna – shranite jih lahko v mapo na svojem računalniku, kjer so vam vedno na voljo. Prav tako pa lahko do vseh, vam izstavljenim računom, dostopate preko uporabniškega portala MojPlin.

NE SPREGLEJTE MOŽNOSTI DODATNEGA PRIHRANKA

V kolikor ste odjemalec na več odjemnih mestih, in vam izstavljamo račune za vsako odjemno mesto posebej, nam sporočite v kolikor želite, da vam izstavimo en dokument oziroma **en eRačun za vsa vaša odjemna mesta**.

Tako boste ustvarili dodatni prihranek, saj boste stroške provizije za plačilo računa plačali samo enkrat.



Istrabenz plini d. o. o.
Bertoki, Sermin 8A
6000 Koper

080 1228
plinomeri.najemi@istrabenzplini.si
www.istrabenzplini.si

Ustvarjamo čisto prihodnost.